

# 站上2900点，A股发龙年“开门红包”

人工智能概念股爆发，三大股指集体收涨 多家券商看好后续反弹



扫码看视频

三湘都市报2月19日讯 龙年首个交易日，A股三大股指集体收涨，给股民发“开门红包”，沪指更是成功收复了2900点关口。

沪指站上2900点

2月19日，A股三大股指集体高开，早盘沪指一度收复2900点关口，但之后震荡下行。午后银行股持续走高，带动两市温和回暖，沪指尾盘再度收复2900点关口。

截至收盘，沪指涨1.56%，收报2910.54点；深证成指涨0.93%，收报8902.33点；创业板指涨1.13%，收报1746.42点。市场成交额达到9572亿元。

行业板块多数收涨，人工智能（AI）概念股爆发，教育、互联网服务、文化传媒、计算机设备、通信服务、游戏、软件开发板块涨幅居前，证券、能源金属板块跌幅居前。

个股方面，上涨股票超过4200只。AI概念股全线大涨，其中Sora概念股领涨，万兴科技、会畅通讯、易点天下、当虹科技均20CM涨停；CPO、算力概念股集体反弹，天孚通信、中际旭创、新易盛、源杰科技均20CM涨停；传媒股震荡走强，中文在线、果麦文化、引力传媒等20余股涨停。教育概念股表现活跃，开元教育、全通教育、凯文教育等涨停。

券商多看好后续反弹

记者注意到，针对A股后续走势，多家券商都发布了相关观点，乐观的居多。

中金公司认为，A股市场经历前期调整后估值仍处于历史偏底部位置，节前受资本市场改革等预期提振，投资者信心有所修复。结合长假期间主要市场尤其是港股市场表现，以及较好的假期出行及消费数据，投资者情绪有望继续改善。临近全国两会，市场对政策关注度可能进一步抬升。

招商证券表示，当前主要指数的估值很多都创下了历史新低，或者回到历史最低水平。这也使得很多成长领域的股息率也攀升至相对可观的水平。2月开始，随着流动性冲击逐渐化解，市场有望逐渐筑底回升，A股走成类似2016年的概率进一步加大。多因素共振，A股有望保持震荡上行的结构牛态势。

中信证券认为，1月以来经济运行平稳中不乏亮点，政策在今年有望更加灵活应变，当下投资者情绪有所企稳，科技主题涌现新催化剂，建议在反弹过程中步步为营，配置上围绕优质红利蓝筹和科创成长两条主线布局。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇

## 新纪录！春节假期全国揽投快递包裹超17亿件



扫码看视频

三湘都市报2月19日讯 今日，国家邮政局监测数据显示，春节假期（2月10日至17日）全国邮政快递业揽投快递包裹超17亿件，达近5年新高，折射中国快递行业的新活力。

一份份寄往老家的礼品，一件件从故乡寄来的年货，你来我往的包裹成为人们欢度新春的方式。春节假期揽收快递包裹10.79亿件，日均揽收量与2023年春节假期相比增长145.2%；投递快递包裹6.41亿件，日均投递量与2023年春节假期相比增长82.1%。

国家邮政局表示，随着春节假期结束，国内主要快递企业陆续结束春节模式，网络运营转为正常模式。分拨中心、网点相继开工，快递小哥、货车司机和客服人员等回到工作岗位，迎战即将到来的返工返学所带来的业务高峰。

■文/视频 全媒体记者 黄亚苹 通讯员 化曼村

春节期间，网红长沙又迎来了新一波热度。2月19日，三湘都市报记者了解到，长沙楼市营销活动以特价房为主，多个品牌企业仍然保持较高优惠力度。据克而瑞数据显示，2024年春节（除夕一初六）长沙内五区商品住宅成交0.75万平方米，成交均价13521元/平方米，从春节主要成交套数板块排名来看，高铁新城板块优势领先。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 卜岚 通讯员 李焱婕



扫码看视频

## 长沙楼市“春节档”，高铁板块热度高

整体成交量较去年逊色 预计3月传统旺季将有小幅回升

成交以144平方米以下刚需刚改产品为主

“春节期间，成交主要以返乡置业的客户为主。”正月初三，华实·长沙领峯的置业顾问刘路路就已经正式返岗。她告诉记者，这个春节项目来访最多的是广州和深圳的客户，更偏好130、140平方米的刚改户型，“很多是冲着我们在高铁板块的位置和学校买的，准备过两年回长工作。”

同样位于高铁板块的润和星河玥在这个春节也人气不错。“我们春节期间网签成交套数为3套，成交主力户型为141—142平方米，均价也就一万元出头。”润和星河玥的置业顾问介绍。

数据显示，从春节主要成交套数板块排

今年3月传统旺季预计将有小幅回升

虽然部分板块项目春节人气走高，整体而言，持观望态度的购房者比往年明显增加。

中指研究院市场研究总监陈文静指出，春节期间，房地产市场表现较为一般，尽管各地节前便已开展促销活动，但房企营销力度多是延续此前水平。从市场情况来看，春节期间部分城市售楼处到访量有所提升，但实际成交较为平淡，仅部分热点及返乡置业带动的城市表现尚可。

名来看，主城区热门板块依旧位居前列，高铁新城板块优势领先，其次为省府北与大王山文旅新城板块。前三大板块市场活跃，主力在售项目较多，抗风险性高，受到客户较高关注度。

从具体成交项目表现来看，市场主力成交产品以144平方米以下刚需刚改型产品为主，表现为承接返乡刚需刚改客群需求，改善产品少量成交。营销活动以特价房为主，多个品牌企业仍然保持较高优惠力度，案场以特价房优惠为主，小幅优惠为辅，此外还有认购抽奖，以及买房送物业费、送家电、送旅行套餐等方式引流。

“长沙春节市场较往年对比表现逊色，成交量同比下滑，市场信心未恢复加上春节期间天气影响，返乡置业需求减弱。房企仍以积极方式进行促销，一口价、来访礼、人才置业吸引等手段引流，但营销效果仍有赖于项目让利程度与营销新颖吸引力。”克而瑞湖南区域相关负责人指出，短期内市场大面积恢复仍为小概率事件，今年3月传统旺季预计将有小幅回升，但小高峰上升程度仍依赖政策扶持出台力度与房企营销力度。

## 分类信息 刊登热线：18974998911

**司法拍卖公务用车拍卖公告**  
受委托，我公司定于2024年3月6日上午9:30在株洲国有资产交易系统整体打包拍卖24台司法拍卖公务用车，车型有别克、雅阁、帕萨特、起亚、斯柯达、猎豹、宝来、蒙迪欧、天籁、捷达、大众、雪佛兰、江铃等，拍卖参考价116946元。2月27日至3月4日预约看车，咨询13873324859。株洲拍卖有限公司

**注销公告**  
安润国际保险经纪（北京）有限公司湖南分公司经股东会决定注销，注销登记日期为2023年12月20日。特此公告

湖南远欣科技有限公司（统一社会信用代码：91431222MACMG3XN24）遗失于2023年9月26日颁发的营业执照副本，声明作废。

彭阳阳（父亲：彭品，母亲：谢玉梅）遗失出生医学证明，编号：P430360160，声明作废。

易旻言（父亲：易敬文，母亲：庞雅欣）遗失出生医学证明，编号U430273819，声明作废。

刘文涛（父亲：刘光成，母亲：覃云香）遗失出生医学证明，编号T430267798，声明作废。

余韵琪（父亲：余旦，母亲：高晖）遗失出生医学证明，证号H430104953，声明作废。

刘锦华（父亲：刘光成，母亲：覃云香）遗失出生医学证明，编号L430961916，声明作废。

周紫熙（父亲：周师宇，母亲：杨毅慧）遗失出生医学证明，证号R430126685，声明作废。

姚丽莎（父亲：姚建明，母亲：郭美玉）遗失出生医学证明，编号：F430057431，声明作废。

刘锦纯（母亲：唐宁鹏宇，父亲：刘嘉琪）遗失出生医学证明，编号V430516112，声明作废。

岳阳鹏鑫科技有限公司遗失公章编号91430611MA4R066LSM，财务章，声明作废。

湖南省向日葵国际旅行社有限公司的公章因损坏需要重刻，原章声明作废。

刘宏虎遗失警士证，号码士字第20170062696号，声明作废。

桑植县鑫云商贸遗失公章一枚，声明作废。

宁乡祥泰建材贸易有限公司公章遗失，特此声明！